

В объективе фотографов — Черное море

Международный День Черного моря был основан для того, чтобы привлечь внимание людей к проблемам экологии, призвать всех бережно относиться к природе, охранять природное наследие, сохранить красоту и богатство окружающего мира для будущих поколений.

В областной библиотеке для юношества отметили этот праздник восьмой раз открытием фотовыставки «Море — наше общее наследие». Члены фотоклуба «Импульс» Денис Ганчак и Мария Девятова, члены НСФУ Андрей Слива и Андрей Шаповаленко своими фотокадрами показали красоту Черного моря. Выставка была открыта благодаря Николаевскому областному благотворительному фонду «Индиго» (руководитель Ольга Криницкая) при поддержке Управления по охране окружающей природной среды и благоустройства департамента ЖКХ Николаевского горсовета, который на открытии выставки представляла Виктория Драчук. Также приняли участие в открытии выставки начальник управления физической культуры и спорта облгосадминистрации Александр Садовский, члены комиссии «Спорт и окружающая среда» НОК Украины, заслуженный мастер спорта, чемпионка мира, бронзовая призерка Олимпийских игр Инга Бабакова, заместитель начальника управления по вопросам физической культуры Николаевского городского совета, заслуженный мастер спорта Украины, чемпион Европы, бронзовый призер Чемпионата мира Олег Машкин.

Присутствующих поздравили участники вокальной студии «Алиски» Дома творчества детей и юношества Ленинского района Мария Молдованенко и Евгения Захарова.

Для нашего края Черное море — это важные транспортные перевозки, развитое рыболовство, зона отдыха. Именно поэтому молодежь весной и осенью выходит на субботники, чтобы убрать мусор с побережья рек, ведь экологическая ситуация в Черном море определяется стоками рек, впадающих в него. И они должны быть чистыми, ибо только тогда природа сполна отблагодарит нас красотой и щедростью.

В. Марущак